

李光耀更加衰弱 民眾冒雨獻花

新加坡國父李光耀的病情持續惡化，總理公署昨午再次更新李光耀狀況，形容他的身體「更加衰弱」(weakened further)。他的兒子、現任總理李顯龍昨日再到父親入住的新加坡中央醫院探望，又親自感謝醫院外獻花祝願李光耀早日康復的民眾。

自17日起，新加坡總理公署已連續第6天定期公布李光耀的病情進展，連同昨日在內，一共有4次提到病情惡化。先是17日指李光耀因感染需接受抗生素治療，翌日則指他病情轉為「危重」(critically ill)，前日的聲明稱他「病情進一步惡化」(worsened)，昨日則形容他「更加衰弱」。

不少新加坡人昨日冒雨到中央醫院外的獻花專區，向李光耀致以慰問，祝願他的情況能夠好轉，與國民一同慶祝8月的50周年國慶。一名26歲女子表示，要把剛贏得的賽跑獎牌送給李光耀，因為比起李光耀，獎牌不算什麼。有身在荷蘭的新加坡人託人送上慰問卡，署名「遠在他鄉的新加坡兒子」。52歲的郭先生讚揚李光耀將新加坡建設得如此美好，「大家都以他為榮」。

在新加坡工作的美國人愛薩斯坦說，新加坡目前對東南亞及美國的重要性，證明李光耀作出的巨大貢獻，因此無論未來局勢如何發展，都值得向李致敬。

李顯龍到獻花區道謝

李顯龍昨日探望父親後，亦專程到獻花專區感謝民眾，李顯龍在他的facebook專頁表示，專區內有無數慰問卡、鮮花和各種禮物，「很慶幸我有機會與他們見面，並感謝他們的支持。」新加坡總統陳慶炎昨日亦在fb留言，對李光耀的健康表示關注。

在李光耀所屬的丹戎巴葛選區，約1,000人昨日聚集在社區會堂，以各種方式祝願李光耀早日康復。除丹戎巴葛外，另有多個社區設立專區，供民眾向李光耀表達心意。

法新社/美聯社/路透社/AsiaOne網站/新加坡《海峽時報》



有支持者把李光耀視為超人。



李顯龍到獻花區向民眾道謝。網上圖片

不少人冒著大雨到醫院外向李光耀致意。網上圖片



英遊客布吉 租槍自轟

射擊場內爆頭 泰法例存漏洞



泰國旅遊勝地布吉發生罕見的遊客自殺事件。一名英國男遊客前日在布吉一個射擊場練習射擊時，突然用靶場出租的手槍轟頭自殺，事發過程被閉路電視拍下。當地傳媒一度引述接送死者的的士司機稱，死者事前曾與人在電話內爭吵，之後要求前往「可以射擊的地方」，但司機其後否認。今次事件令人關注泰國槍械管理問題，泰國雖然禁止外國遊客擁槍或買槍，但卻可在合法射擊場射擊，被質疑法例存在漏洞。

泰國旅遊勝地布吉發生罕見的遊客自殺事件。一名英國男遊客前日在布吉一個射擊場練習射擊時，突然用靶場出租的手槍轟頭自殺，事發過程被閉路電視拍下。當地傳媒一度引述接送死者的的士司機稱，死者事前曾與人在電話內爭吵，之後要求前往「可以射擊的地方」，但司機其後否認。今次事件令人關注泰國槍械管理問題，泰國雖然禁止外國遊客擁槍或買槍，但卻可在合法射擊場射擊，被質疑法例存在漏洞。

疑特意赴泰自殺

科爾文的好友事後紛紛在facebook留言悼念，對他的逝世感到難過。警方表示科爾文是在上週五到達布吉，相信是有意前往當地自殺。當地官員對愈來愈多的遊客自殺事件感到憂慮。泰國有大量合法射擊場，提供的槍械款式包羅萬有，遊客可租用手槍、獵槍和步槍等，布吉甚至有商場設置射擊場，讓遊客邊飲咖啡邊觀看別人射擊。



片段所見，科爾文當時就在職員旁邊。網上圖片

職員面前開槍

閉路電視片段可見，戴上隔音耳罩的科爾文最初在職員指導下連開6槍，並無異樣。他之後要求多買3枚子彈，職員上前為他上彈，但科爾文接過手槍後，卻突然把槍指向頭部，

站後方的職員心知不妙，即時飛身上前阻止但為時已晚。科爾文中槍後立即倒地，被嚇得手足無措的職員轉身拍台，又雙手抱頭，表現出難以置信。

目前未知科爾文自殺的原因。泰國傳媒引述接載科爾文的司機說，前者上車前曾與朋友在電話內爭吵，之後要求前往「可以射擊的地方」，但司機隨後接受英國傳媒訪問時，又否認這個說法，稱科爾文事前的確曾與朋友在酒店外交談半小時，但沒有爭吵。警方相信科爾文並非該酒店的住客，只是往酒店探望朋友。

勾引男遊客不成 人妖毒打人妻

泰國人妖是當地吸引遊客的一大特色，但芭堤雅早前卻出現人妖疑拉客不遂，打傷波蘭人妻遊客的事件。據報，一對波蘭夫婦在芭堤雅街頭閒逛時，有人妖上前「勾引」丈夫，妻子不滿與人妖理論，並拉着丈夫離開，怎料卻被人妖用高跟鞋毒打至頭破血流，警方接報到場將人妖制服，後者卻聲稱遭到侮辱才施襲。

據目擊者表示，身穿低胸裝的23歲人妖頌錢當時走近45歲男遊客彼德雷克，用粗言穢語叫他拋棄妻子選過另一個，42歲女事主卡塔芝娜聞言不滿，向頌錢表示丈夫沒有興趣，並拉走丈夫。頌錢見狀大發雷霆，拿起高跟鞋猛打卡塔芝娜的臉，卡塔芝娜倒在地上滿身鮮血，彼德雷克見狀立即制止，旁邊的人妖亦幫忙安撫頌錢。

有當地人表示，過往曾有外國遊客被搶劫或偷竊，但今次遇襲卻是前所未見，他又指當地人妖大多數對遊客友善，批評頌錢破壞泰國聲譽。



卡塔芝娜(右)被頌錢打到頭破血流。網上圖片

《巴倫》選最佳CEO 庫克首上榜

美國著名財經雜誌《巴倫周刊》昨公布新一屆「全球30位最佳行政總裁(CEO)」名單，蘋果公司總裁庫克接任3年半後首次上榜，此前連續7屆入榜的亞馬遜總裁貝索斯則被踢走。亞洲方面，一手打造印度第二大私人銀行的HDFC銀行總裁普里首次獲選，連同繼續榜上有名的騰訊首席執行官馬化騰及聯想集團總裁楊元慶等人，令上榜的亞洲CEO增至5人。

較去年減少1人，跟亞洲同樣5人上榜，新上榜者則有8人。「不再只是喬布斯繼任人」雜誌傾向選擇已任職5年或以上的總裁，不過也有例外，如庫克及Google總裁佩奇在2011年才上任。《巴倫》提到蘋果最近推出的智能手錶Apple Watch，反映庫克不再只是喬布斯的繼任人，正帶領蘋果朝自己決定的方向前進。其他新上榜者包括迪士尼總裁艾格，《巴倫》讚揚他帶領公司在影視娛樂及營運主題公園均取得成功，尤其去年動畫電影《魔雪奇緣》熱爆全球，刺激迪士尼股價升至歷史新高。



全球30位最佳CEO(部分)

名字	企業	入選原因
楊元慶	聯想	打造全球最大個人電腦製造商及第三大智能裝置製造商
馬化騰	騰訊	為數以億計用戶定義社交媒體體驗
巴菲特	巴郡	無可比擬的價值創造者及投資智者
佩奇	Google	公司去年流動搜尋業務飆升51%
庫克	蘋果	帶領蘋果安全過渡至一個新時代
艾格	迪士尼	擦亮迪士尼招牌，獲華爾街青睞
普里	HDFC銀行	在位20年間，令HDFC晉身印度第二大私人銀行
奧利里	瑞安航空	令公司成為歐洲廉航首選

《巴倫周刊》

法執政黨地選料大敗

法國昨日舉行地區選舉首輪投票，選民將選出101個省的首席會代表。選前民調顯示，執政社會黨及左翼盟友會遭遇大敗，目前控制的61個省可能會失去一半，極右「國民陣線」及前總統薩科齊領導的右翼「人民運動聯盟」(UMP)則可望有所斬獲。法國經濟持續低迷，失業率高企，加上早前的巴黎恐襲，進一步推高主張反歐盟、反

移民的國民陣線支持度，選前民調顯示高達30%，有望搶走社會黨及UMP的票源。分析認為，若國民陣線在今次選舉有顯著戰果，將可成為該黨黨魁勒龐德出戰2017年總統大選的根基。首輪投票初步結果在本港時間今晨3時出爐，次輪投票將在下周日舉行。為打破省議會由男性主導的局面，今次選舉規定各黨須

提出一男一女兩名候選人。

西班牙地選 反緊縮政黨試水溫

另外，西班牙南部較貧窮的安達盧西亞地區昨日亦舉行地方選舉，當地失業率高達34.2%。去年才成立的反緊縮政黨「我們可以」(Podemos)期望能複製希臘「激進左翼聯盟」的勝利，在地選先拔頭籌，為年底全國大選作準備。首都馬德里前日則有數千人上街示威，抗議當局的緊縮政策。

法新社/美聯社/路透社

美共和黨議員 傳今宣布競逐總統

美國2016年總統大選共和黨提名初選正式起跑，獲保守派茶黨支持的共和黨參議員克魯茲，據報會於今日率先宣布參選，成為首位正式參選的共和黨人。

44歲的克魯茲在2012年才當選參議員，據幕僚透露，他將高舉保守派旗號，並希望透過茶黨的支持者基礎，籌募4,000萬至5,000萬美元(約3.1億至3.9億港元)競選經費。克魯茲今日會出席弗吉尼亞州自由大學畢業典禮，據報他將借這個機會

正式宣布參選。克魯茲是共和黨內極端保守勢力代表，2013年針對「奧巴馬醫保」在參院連續發言21小時拉布，也是同年導致華府停運的始作俑者之一。



克魯茲

路透社/法新社

謀靠假示威拉票 英保守黨候選人停職

英國5月大選臨近，政客紛紛積極拉票，不過執政保守黨一名身為穆斯林的候選人，前日卻被揭發試圖串通極右組織偽造英國聯盟(EDL)一名前領袖，自編自導一場反穆斯林示威，再由自己出面調停，圖藉激化種族衝突，博取選民支持。保守黨同晚召開緊急會議後，宣布暫停該政客黨內職務，並會就事件展開調查。

濱遜及現任主席埃多斯會面，闡述假示威計劃，游說EDL先宣布在大選前夕發起反對興建清真寺的遊行，再在示威前兩周宣布取消，當成是他出面調停的功勞，而外界亦會對EDL改觀。阿明又提出願意出錢聘請示威者。



涉嫌假示威博支持的阿明。網上圖片

據報片段由魯濱遜提供，他反對EDL被人利用而告密。阿明否認指控，反指《星期日郵報》斷章取義，稱影片是把他與當地穆斯林及EDL領袖開會逾57小時的片段剪輯而成。

《觀察家報》/《獨立報》